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Ob denarni praznini,
uspešno leto

V naslovu sta resnično napisani popolni
nasprotji. Tudi v praksi komunalnega go-
spodarstva naše občine trenutno ni druga-
če. Novi stanovanjski zakon je izločil indi-
vidualno in kolektivno komunalno razšir-
jeno reprodukcijo iz stanovanjskega di-
narja in jo prenesel na področje samou-
pravnega sporazumevanja med komunal-
nimi skupnostmi in organizacijami združe-
nega dela. Sredstva iz tega sporazuma pa
bodo pričela pritekati šele marca oziroma
aprila prihodnje leto. Tako je nastala eno-
letna denarna praznina. Kljub ustalitvenim
gospodarskim raztneram je uspelo komu-
nalni skupnosti naše občine izpeijati nekaj
posebnih kreditnih dogovorov, ki so prine-
sli v našo skupost precej novih komunalnih
objektov.

Na občinski komunalni skupnosti pou-
darjajo. da je do pospešene uresničitve
nekaterih projektov prišlo tudt zaradi izje-
mno plodnega in obojestransko delovnega
sodelovanja z izvršnim svetom in njegovim

komitejem za to področje.
Med najbolj opaznimi pridobitvami na

komunalnem področju so ceste. Nekaj več
prostora na'mcnimo najprej obnavljanju
ceste Brezovica-Podpeč, odsek Brezovi-
ca-Vnanje gorice.

Čitalnica na cesti
Na komunalni skupnosti radi primerjajo

potek asfaltiranja cest Dobrova—Podsmre-
ka-Gorjanci in Brezovica-Vnanje gorice.
Na prvem odseku je delalo Cestno podjet-
je Ljubljana, na drugem pa Komunalno
podjetje Ljubljana TOZD Komunalne
gradnje. »Cestarji« so v treh tednih zaslu-
žili 13 jnilijonov dinarjev in opravili delo v
dogovorjenem roku. »Komunalci« so ime-
li za 1100 m prenavljanja ceste in izgrad-
njo 1100 m pločnika na razpolago 40 de-
lovnih dni. Vrednost del je bila pet milijo-
nov dinarjev. Žal pa del niso opravili v
roku in se je celo dogajalo, da so zaradi
pomanjkanja asfalta delavci med delovnim

časom na cesti brali časopis. Na komunalni
skupnosti priznajo, da je delno za tako
zamudo kriva tudi KS Brezovica, ki ni
pravočasno uredila vseh lastninskih ra-
zmerij na zemljišču za pločnik, vendar bi
komunalci kljub temu lahko končali delo v
roku. Razumljivo je, da bodo v prihodnje
na komunalni skupnosti še resneje prete-
htali, komu bodo zaupali delo.

V teh dneh so zakrpali tudi največje
luknje oziroma makadamske zaplate na
preostalem delu ceste Brezovica-Podpep.
Med prašnimi odseki je bil tudi večji pri
samopostrežni trgovini v Vnanjih goricah.
Tega odseka ne bi bilo, ugotavljajo na
komunalni skupnosti, če ne bi urejevalci
okolja pri trgovini postavili ob cesti robni-
ke in onemogočili odtok meteornih voda.

Kdaj bo posodobljen del ceste Vnanje
gorice-Podpeč pa je odvisno predvsem od
uspešoosti podpisovanja samoupravnega
sporazuma o združevanju 2 odstotkov či-
stega dohodka v gospodarskih organizaci-

jah viške občine za hitrejsc posodabljanjc
cest v naši občini.

Pa zapišimo še, kaj se dogaja z ostalimi
cestami, ki jih jc imcla v lctt)šnjcm progra-
mu komunalna skupnost.

Cesta v Mestni log z obračališčem na
Koprski je urejena in je veljala 13 milijo-
nov dinarjev. Prav toliko so odšteli za ce-
sto Dobrova-Pod»twreka-Gorjanc. V dol-
žini 600 m so nasuli na Jurčkovi poti ma-
kadam. Izpeljana je cestna povezava Ope-
karska-Ižanska z mostovoma čez Mali
graben in Ljubljanico. Na prometnih paso-
vih je le grobi asfalt, ker graditelji pričaku-
jejo še močnejše usedanje te prometnice,
ki teče po izrazito barjanskem zemljišču.
Cestno posodobljene Velike Lašče so izčr-
pale iz komunalne blagajne nadaljnih pet
milijonov dinarjev.

V pripravi je most na Opekarski cesti, v
izdelavi pa most na Brdnikovi cesti. Zak-
ljučujejo še cesto Škofljica —Gumnišče-
-Glinek.

To so zadolžitve, ki jih je imela komu-
nalna skupnost Ljubljana Vič-Rudnik za-
pisane v svojem programu. '

V sodelovanju z RSC, Sisom za 10-letno
izgradnjo cest v Ljubljani in krajevnimi
skupnostmi, pa so realizirane še naslednje
prometne povezave: cesta v naselju Črni
vrh, .Velika Slavica v KS Velike Lašče,
cesta Lavrica- Sela, trg Mladinskih delov-
nih brigad, dostop do VVO Vrhovci in
cesta na Bokalce.
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